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О мерах по реализации решения Думы Кавалеровского муниципального района «О бюджете  Кавалеровского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» в 2017 году
На основании Устава Кавалеровского муниципального района, Положения "О бюджетном процессе в Кавалеровском муниципальном районе", в целях реализации решения Думы Кавалеровского муниципального района от 30.11.2016г. № 257-НПА "О бюджете Кавалеровского  муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов" администрация Кавалеровского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Принять к исполнению бюджет Кавалеровского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
2. Организовать исполнение бюджета муниципального района на основе утвержденной сводной бюджетной росписи и кассового плана в пределах лимитов бюджетных обязательств.
3. Муниципальному казенному учреждению «Управление финансов Администрации Кавалеровского муниципального района» (далее -  управление финансов):
довести до главных распорядителей средств  бюджета муниципального  района утвержденные показатели сводной бюджетной росписи бюджета муниципального  района и лимиты бюджетных обязательств в форме уведомлений о бюджетных ассигнованиях (лимитах бюджетных обязательств), за исключением случаев, предусмотренных бюджетным законодательством Российской Федерации;
в процессе исполнения бюджета обеспечить внесение изменений сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района и лимитов бюджетных обязательств по главным распорядителям средств бюджета муниципального района (главным администраторам источников финансирования дефицита бюджета муниципального района) в соответствии с приказом управления финансов администрации от 14 декабря 2010 года № 28 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета муниципального  района» (с изменениями) (далее - Приказ);
осуществлять финансирование: расходов за счет целевых поступлений из краевого бюджета в пределах фактических поступлений  в  соответствии  со сводной бюджетной  росписью; расходов дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности сельских и городских  поселений, входящих в состав Кавалеровского муниципального района, на основании статьи 142.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и в соответствии со сводной бюджетной росписью;

осуществлять мониторинг просроченной кредиторской задолженности главных распорядителей средств местного бюджета, муниципальных казенных учреждений, а также остатков денежных средств на лицевых счетах главных распорядителей средств местного бюджета, муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений, функции и полномочия учредителей которых выполняют органы местного самоуправления, в целях обеспечения результативности и эффективности использования бюджетных средств;
обеспечить ежемесячное и ежеквартальное представление отчетов об исполнении бюджета в департамент финансов Приморского края в сроки, установленные для месячной и бюджетной отчетности.
4. Главным администраторам доходов бюджета района и главным администраторам источников финансирования дефицита бюджета района:
принять меры к организации полного и своевременного поступления доходов бюджета района и источников финансирования дефицита бюджета района.

ежеквартально в срок до 10 числа месяца, следующего за отчетным периодом предоставлять информацию о динамике недоимки (задолженности) за отчетный квартал  в сравнении с недоимкой (задолженностью) на 01 января текущего года по администрируемым источникам доходов и мерах по ее снижению, в том числе об организации претензионно-исковой работы по взысканию недоимки (задолженности).
активизировать работу по взысканию задолженности по платежам в бюджет района, усилить меры административного реагирования в отношении недоимщиков.
предоставлять своевременно и в полном объеме плательщикам информацию о реквизитах и кодах бюджетной классификации для зачисления соответствующих поступлений в бюджет района в целях сокращения, а в дальнейшем ликвидации невыясненных платежей в бюджет района;
осуществлять контроль исполнения судебных решений и поступления в бюджет района средств в результате исполнения судебных решений
в пользу муниципального
образования.
5. Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при главе администрации Кавалеровского муниципального района - продолжить практику индивидуальной работы с недобросовестными налогоплательщиками по взысканию недоимки по доходам в бюджет района.
6. Главным распорядителям бюджетных средств:
обеспечить исполнение бюджета района с учетом основных направлений бюджетной
 и налоговой политики;
при формировании сведений, необходимых для составления кассового плана исполнения бюджета муниципального района на текущий финансовый год, учитывать сроки и объемы оплаты денежных обязательств по заключаемым муниципальным контрактам, иным договорам, определенные при планировании закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, а также объемы и сроки перечисления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям, установленные в нормативных правовых актах Российской Федерации, Администрации Кавалеровского муниципального района и соглашениях на предоставление указанных средств;
представлять в управление финансов для составления и ведения кассового плана заявки на финансирование расходов, связанных с организацией и проведением мероприятий, предусмотренных главным распорядителям средств местного бюджета в соответствии с решением Думы Кавалеровского муниципального района от 30.11.2016г. № 257-НПА "О бюджете Кавалеровского  муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов" и сводной бюджетной росписью на 2017 год;
обеспечить в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств безусловное исполнение социальных обязательств;
не допускать заключение договоров на поставку продукции (работ, услуг), начисление установленных денежных выплат и принятие иных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджета района в 2017 году (с учетом необходимости исполнения не оплаченных на начало года принятых обязательств), не обеспеченных лимитами бюджетных обязательств;
обеспечить достижение показателей результатов деятельности, предусмотренных муниципальными программами;
обеспечить формирование в установленном порядке муниципальных заданий и их выполнение подведомственными муниципальными
учреждениями;
обеспечить полное и своевременное использование средств, поступающих в бюджет района в форме субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов из краевого бюджета, осуществлять контроль за использованием целевых поступлений их получателями в соответствии с условиями и целями, определенными при предоставлении указанных средств из краевого бюджета;
не допускать увеличение численности работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений, за исключением случаев ввода новых объектов;
минимизировать размеры авансирования при подготовке конкурсной или аукционной документации при размещении заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд;
усилить меры по осуществлению ведомственного финансового контроля в сфере своей деятельности, соблюдению норм бюджетного законодательства, соблюдению установленных управлением финансов порядков, регулирующих организацию исполнения бюджета, и обеспечить контроль подведомственных муниципальных учреждений в части целевого и эффективного использования средств бюджета района, составления и представления
ими
бюджетной
 отчетности;
обеспечить в срок до 01 марта 2017 года принятие нормативных правовых актов о порядке предоставления в 2017 году субсидий, выделяемых из бюджета муниципального  района  юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям и физическим лицам – производителям товаров (работ, услуг), некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными учреждениями, в соответствии с требованиями статей 78, 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
обеспечить в срок до 01 марта 2017 года принятие муниципальных правовых актов о назначении  уполномоченных органов по расходованию в 2017 году средств субсидий, субвенций на выполнение отдельных государственных полномочий, выделяемых из  краевого бюджета;
не допускать образования просроченной кредиторской задолженности. Осуществлять контроль за состоянием кредиторской задолженности и просроченной кредиторской задолженности казенных, бюджетных и автономных учреждений в целях обеспечения результативности и эффективности использования бюджетных средств;
привести муниципальные программы в соответствие с решением Думы Кавалеровского муниципального района от 30.11.2016 года № 257-НПА "О бюджете Кавалеровского  муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов" в соответствии с требованиями статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
7. Установить, что:
7.1. Получатели средств местного бюджета при заключении договоров (муниципальных контрактов) от имени Кавалеровского муниципального района о поставке товаров, выполнении работ и оказании услуг в пределах доведенных им в установленном законодательством порядке соответствующих лимитов бюджетных обязательств на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов вправе предусматривать авансовые платежи: 

а) до 100 процентов суммы договора (муниципального контракта), но не более лимитов бюджетных обязательств, доведенных на соответствующий финансовый год, - по договорам (муниципальным контрактам) об оказании услуг связи, о подписке на печатные издания и об их приобретении; об обучении на курсах повышения квалификации; о подготовке и переподготовке кадров; об участии в семинарах; о проведении государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий; о проведении государственной экологической экспертизы; о проведении проверки достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства; о приобретении авиа- и железнодорожных билетов, билетов для проезда городским и пригородным транспортом; о предоставлении услуг по обеспечению проживанием и транспортным обслуживанием во время служебных командировок; по договорам обязательного страхования гражданской ответственности владельцев автотранспортных средств; об организации и проведении спортивных мероприятий; о приобретении путевок, связанных с проведением оздоровительной кампании детей; о гастрольной деятельности; о присоединении к сетям инженерно-технического обеспечения и за увеличение потребляемой мощности, о разработке технических условий присоединения к сетям инженерно-технического обеспечения; о приобретении сырья и материалов по статье классификации операций сектора государственного управления 340 "Увеличение стоимости материальных запасов"; услуг по обеспечению питанием, проживанием, транспортным и культурным обслуживанием школьников и их сопровождающего во время участия в олимпиадах школьников; 

б) по договорам (муниципальным контрактам) о выполнении работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства в отношении объектов, находящихся в собственности Кавалеровского муниципального района, если иное не установлено нормативными правовыми актами Администрации Кавалеровского муниципального района: 

на сумму, не превышающую 600 млн. рублей, - до 30 процентов суммы договора (муниципального контракта), но не более 30 процентов лимитов бюджетных обязательств, доведенных на соответствующий финансовый год; 

на сумму, превышающую 600 млн. рублей, - до 30 процентов суммы договора (муниципального контракта), но не более лимитов бюджетных обязательств, доведенных на соответствующий финансовый год, с последующим авансированием выполняемых работ после подтверждения выполнения предусмотренных договором (муниципальным контрактом) работ в объеме произведенного авансового платежа (с ограничением общей суммы последующего авансирования не более 70 процентов суммы договора (муниципального контракта); 

в) до 30 процентов суммы договора (муниципального контракта), но не более 30 процентов лимитов бюджетных обязательств, доведенных на соответствующий финансовый год, - по остальным договорам (муниципальным контрактам), если иное не предусмотрено нормативными правовыми актами Администрации Кавалеровского муниципального района.
7.2. По договорам, заключенным в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", подлежащим оплате за счет средств местного бюджета, оплата за поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги осуществляется после фактического их получения в пределах лимитов бюджетных обязательств на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов. 

8. Организационно - правовому отделу администрации   Кавалеровского муниципального района разместить данное постановление на официальном сайте администрации Кавалеровского муниципального района  и опубликовать в бюллетене органа местного самоуправления Кавалеровского муниципального района «Кавалеровские ведомости».
9. Настоящее постановление вступает в силу с 01 января 2017 года.
10. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Кавалеровского муниципального 

района - глава администрации 

Кавалеровского муниципального района                                             С.Р.Гавриков
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АДМИНИСТРАЦИЯ
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      26.12.2016 г.                                    пгт Кавалерово                                     № 361


























